

创文明城市 做文明市民

“公益修剪”进社区

裁剪师志愿者受到居民热捧

□记者 牛超 实习生 王宣艳 文/图

本报讯 11月29日,新华区矿工路街道悦和社区联合万都鞋服平顶山店,在市区平安大道平煤神马集团土建处家属院开展志愿服务活动,为辖区居民免费修改衣服。

“闺女,这衣服能修吗?”上午10时许,63岁的陈桂华大妈拿着一套崭新的紫色秋衣来到现场。“这是孩子给买的,太宽了,不舍得送人,所以一直放在家里。”陈桂华说,当天在业主群里看到网格员发的“免费修剪衣服”消息后,她想起了这套衣服,抱着试试看的想法拿到了现场。

“可以的,衣服大多少?”裁剪师景云蔚接过衣服,仔细检查后说。测量、拆线、缝线、锁边,一番忙碌后,陈桂华的秋衣秋裤终于改好了。“谢谢,谢谢。刚好天冷了,这套衣服能派上用场了。”陈桂华高兴地说。

“这条裤子太长了,家里没有缝纫机,我自己往里缝了一点,还是不行。你们能不能给我修修?”65岁的王先芝拿着一条黑裤子来到现场,“当然能



志愿者在为居民修改衣服

啊。”景云蔚接过裤子。

“社区想得真周到。修衣服虽说不是个多大的事,可对于我们老人来说,

还真不是个简单的事。”王先芝说。

克丽丽家住机西小区,得知社区开展免费修剪衣服活动后,她拿着两条裤

子来到现场。“裤子有些长,一直没时间去修。这下好了,服务送到了家门口,真是太方便了。”克丽丽说。

“老年人都比较节约,衣服破了不舍得扔,大了不舍得改,总是凑合着穿。”悦和社区工作人员张芳说,平煤神马集团土建处家属院共有6幢楼264户居民,老年居民较多。此次活动从上午9时30分一直持续到下午4时30分,希望此次志愿服务活动能让社区老年居民“穿得合身,穿得舒服,穿出美丽”。

另据万都鞋服平顶山店负责人刘威介绍,今年10月份起,他们开展了“社会公益,义务维修”活动,定期安排裁剪人员带着机器到社区为居民义务修改衣服、床上用品等。他们已先后在新华区中兴路街道联盟路社区、文化宫社区,新华区曙光街街道凌云路社区和卫东区建设路街道黄楝树社区等开展了类似活动。

“本周我们将在矿工路街道悦和社区、乐福社区、培新街社区、民主街社区和幸福街社区巡回开展修改衣物志愿服务活动。”刘威说。

社区多方协调 居民楼里的快递公司搬走

居民说:这个世界终于清静了

□本报记者 李霞

“之前一进楼道,就跟进菜市场一样。快递公司一搬走,耳旁清静了,心里可畅快了!”11月29日上午11时许,在湛河区九里山街道光明社区金域蓝湾小区3号楼楼前,买菜回来的居民赵航军感慨地说。

赵航军所居住的3号楼有98户居民,从一年多前一楼一住户将房屋出租给一家快递公司后,他们的正常生活全被打乱了。

“就是就是,忍了一年多了,我们楼上居民对此意见很大。社区一插手,问题解决得就是快!”居民白万民、宋松峰

等人称,一年多来,这家快递公司的工人经常在一楼大厅内装卸、分发快递包裹,乱堆乱放快递纸箱等,不仅影响居民通行,还存在安全隐患。多亏社区多方协调,督促这家快递公司搬走,还居民一个安静舒适的生活环境。

为了表达感激之情,当日,3号居民楼选出的居民代表将一面写着“为民办事 关怀备至 为民解忧 心系百姓”的锦旗送到了社区。

据光明社区党支部书记杨晓刚介绍,10多天前,社区接到金域蓝湾小区3号楼居民的投诉后,第一时间随居民一起到现场查看,劝说快递公司负责人尽快搬离小区。可快递公司称自

已有工商部门颁发的营业执照,系合法经营,拒绝搬离。社区又找到小区物业,想通过物业劝说对方搬离,仍没有效果。最后,社区出面牵头,召集小区物业、律师、小区片警、快递公司负责人议事,共同协商解决方案,并根据我国《物权法》等法律法规,告知快递公司负责人,居民楼是住宅性质,不允许改为办公或经营场所,再次劝说其尽快搬离。快递公司负责人称,公司搬走可以,但社区得出面与房东协调,退回租房押金和预付的部分房租。于是,社区又与涉事房东进行了协调。终于,三天前,快递公司从居民楼内撤出。

冬季乘公交车 失物事件增多

公交司机拾金不昧受称赞

□记者 邢晓蕊

本报讯 “没想到这么快就找回了包,真是太感谢你们了!”11月29日上午10点多,找回遗失在公交车上的双肩包后,市民郭王静连声向66路公交车司机任三峰道谢。

当天上午,1路公交车司机王磊也捡到一位女乘客落在公交车上的背包,女乘客及时联系市公交公司,失物也很快完璧归赵。记者了解到,最近一周时间,公交车驾驶员频繁捡到顾客落下的物品,仅市公交公司通报的好人好事就有8起。

11月26日,43路公交车司机武勇辉在打扫车内卫生时,发现了一个背包,里面装着手机、驾驶证等物品,他立即交给线路长。随后,失主将失物领走。同一天,68路公交车司机宋慧琴在车内捡到一位乘客落下的钱包,随后将包交还给失主。

“有些司机捡到了乘客的物品,很快就归还了,公司也不知道。”市公交公司二分公司副经理谢长生说,入冬后,人们衣着较厚,手机、钱包等体积较小的物品很容易在不经意间掉出口袋,遗失在公交车上。小孩的书包、衣服、手套等也是遗失率较高的物品。为此,他特别提醒乘客,上下公交车时请注意保管好随身物品,如果不慎将物品遗失在公交车上,请及时到公交枢纽站寻找;乘客也可以拨打市公交公司的服务热线3382000、3382111联系查找。

全力保供

11月29日,平顶山热电有限公司生产现场,热电工作人员正巡视供热设备。

据了解,进入采暖季,平顶山热电有限公司热电机组全力保供,供热量达到260吨/小时。

本报记者 张鹏 摄

